

嘘,小声点……

燕子凉亭内孵宝宝,老太守护不让人惊扰

本报讯(记者 徐富盈 文/图) 昨日上午9时许,帝湖小区内东北角涤心亭里,凉亭一根柱子顶上,两只燕子正在窝里孵化燕卵。亭下一名带孩子的老太太为了不让上面的燕子受到干扰,不停地提醒进亭子内的市民:“小声说话,别惊扰了它们!”

老太太介绍,她姓王,老家是周口的,如今在这里给女儿带孩子。“燕子在俺老家那里是好鸟,不管去了谁家,都认为是好事儿。半个月前,我带着外孙过来玩时,发现这两只燕子在这里衔泥做窝,就一直留意关注,这窝垒成后,开始孵化小燕子。你看看一天到晚两只燕子轮流趴在窝里孵化,多不容易,我害怕有人过来打扰到它们,就每天往这里跑,提醒大家别惊扰它们,让它们安心把小燕子孵化出来……” 线索提供 徐女士



图中红圈处为燕子正在孵卵



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

本想等孩子考完试 他再去自首

本报讯 昨日凌晨,交警三大队夜查酒驾“意外”抓住一名因运输毒品被追逃的男子。男子称自己孩子今年要参加中招考试,为了不给孩子带来影响,本想着等孩子考完试就去自首。记者 刘凌智

男子没喝酒

遇查酒驾下车就跑

昨日凌晨1时10分,交警三大队夜巡组耿亚东、闫艺云等民警在京广路与陇海高架下桥口处设置酒驾卡点,发现一辆白色宝马轿车由东向北下桥期间,突然停驶在距离卡点约50米处,一名男子从驾驶室下车后,迅速往反方向逃窜。

交警见状赶紧追赶。在陇海高架二层,东西方向均无人影,南下桥口仍未施工完毕。民警一番搜索,发现弃车男子藏匿在一座石墩后侧。

在警车内,没喝酒的男子既不承认宝马车是自己的,也不说自己的真实姓名。趁民警不备,又从警车上跳下,疯狂地向东向西横穿京广路。

追出大概500米,男子累得跑不动,民警飞身将其扑倒。

他是名逃犯

想等孩子中招完再去自首

第二次被抓回来,男子戴上手铐。根据男子报出的姓名及身份证号,民警查询发现,男子是一名网上在逃人员,由新密市公安局第一责任区刑警队立案,逃跑日期为今年2月22日。男子2016年4月26日因非法持有毒品被民警当场抓捕,查获冰毒2包,重20克。随后男子被法院判处10个月拘役,却一直未到案,逃脱至今。

男子表示,他一直未到案的原因是因为自己孩子今年就要中招考试,为了不给孩子带来影响所以想着等孩子考试完,就去法院自首的,没想到被三大队交警查扣。

昨日上午,男子被移交至嵩山路派出所治安三中队。

这件“防晒衣”,效果不错

高校图书馆长满爬墙虎,室内比室外至少低3℃~4℃



本报讯(记者 汪永森 实习生 刘旭 文/图)夏日,动辄30℃以上的天气里,火辣辣的太阳炙烤着城市建筑时,爬山虎包裹着的房

子就像披着一层绿色“防晒衣”,既能降温,又赏心悦目。

6月2日,记者在河南农业大学看到,4层楼高的图书馆四周墙面上悬挂着几个空调室外机,但几乎都没有工作,墙面大部分被爬山虎包围着。

走进图书馆,可以感觉到室内比室外明显凉快了许多。“室内温度至少要比室外低3℃~4℃,就是个‘天然空调’。”一名在图书馆大厅休息的女士说。

记者走进一间自习室,看到

自习室的部分窗户玻璃也被爬山虎覆盖,爬山虎甚至爬到了窗台和室内。这样的场景没有影响到同学们的学习,反而把学习环境的衬托得更为宁静自然。

图书馆外,一名女孩正撑伞给好友取景拍照。

据了解,河南农业大学图书馆建于1985年,至于爬山虎是何时种下的,已经没人说清楚。“好像一直都有,夏天那里会比较凉快,大家也都喜欢那种感觉”。



过个马路,把儿子弄丢了

提醒:看管好孩子,别让他们脱离视线

本报讯(记者 汪永森 实习生 刘旭 通讯员 韩黎剑 徐振珂 文/图)6月2日11时30分,一名穿黄色上衣的小男孩在大学路中原路口的车流中穿行,协管员发现后,上前拉住小男孩,询问得知小男孩和家人失散了。

协管员将小男孩交给郑州交警三大队民警闫方。闫方从小男孩口中得知他跟着父母过马路时,车流量大将他和父母隔开了,一转眼就和父母走散了。

闫方向出小男孩父母的电话号码,联系上小男孩父母。小男孩父母很快赶到大



学路岗,见到父母,情绪低落的小男孩露出了开心的笑容。